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	О разработке национальных стандартов
в области бережливого производства

	


Уважаемый Анатолий Васильевич!
Позвольте выразить Вам благодарность за поддержку работ по созданию национальных стандартов в области бережливого производства.
В ходе подготовки стандартов и визитов на предприятия был изучен успешный российский опыт развития идей бережливого производства, а также реализованы новые уникальные решения, имеющие явные инновационные признаки.

В соответствии с Программой национальной стандартизации Российской Федерации и планом работы ТК 076 «Менеджмент качества» ЗАО «Центр «Приоритет» совместно с РГ, состоящей из представителей ведущих предприятий и организаций в области применения бережливого производства: ГК «Росатом», ОАО «КАМАЗ», ОАО «ГАЗ», ОАО «РЖД» (полный список разработчиков указан в Предисловиях к ГОСТ Р), успешно выполнили разработку группы национальных стандартов серии «Бережливое производство»  (см. Приложение к письму).
С 16.04.2015 года вступила в действие система добровольной сертификации систем бережливого производства предприятий (СДС «ЛИНСЕРТ»). В настоящее время ряд организаций  начали процесс сертификации.
В разработке ГОСТ Р в области бережливого производства принимали участие эксперты из научных организаций, крупных промышленных предприятий, в том числе представитель Института экономики и управления УдГУ.
Прошу Вас передать нашу благодарность за активную позицию и вклад, который внесла в разработку комплекса национальных стандартов серии «Бережливое производство, заместителю директора института по науке и инновациям, доктору экономических наук, профессору кафедры отраслевой экономики Давыдовой Надежде Станиславовне.
	Генеральный директор 

ЗАО «Центр «Приоритет»,

д.т.н., академик МАК
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	В.А. Лапидус


Исполнитель:

постоянный секретарь РГ,ведущий специалист Наталья  Алексеевна  Шешунова  (831) 4342-777, 
моб. 8 9103841631
Приложение 

Перечень утвержденных в 2015 году ГОСТ Р серии «Бережливое производство»
27 мая 2015 года утверждены для добровольного применения с датой введения в действие с 2 июня 2015 года четыре национальных стандарта:

· ГОСТ Р 56404 Бережливое производство. Требования к  системам менеджмента (приказ № 445-ст),

· ГОСТ Р 56405 Бережливое производство. Процесс сертификации систем менеджмента. Процедура оценки (приказ № 446-ст),

· ГОСТ Р 56406 Бережливое производство. Аудит. Вопросы для оценки системы менеджмента (приказ № 447-ст),

· ГОСТ Р 56407 Бережливое производство. Основные методы и инструменты (приказ № 448-ст).
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